



## Ранее судимый за незаконный оборот наркотиков ульяновец осужден за причинение смерти знакомому



Собранные следственными органами СУ СКР по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю г.Ульяновска Андрею Унерке. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием и судом установлено, что ночью 10 июля 2019 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного наркотического опьянения в своей квартире дома по ул. Аблукова г.Ульяновска, в ходе ссоры нанес своему 45-летнему знакомому более 20 ударов руками и ногами по различным частям тела, от которых он скончался. Тело потерпевшего обвиняемый вынес на улицу и оставил возле соседнего дома.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении осужденного избиралась



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

мера в виде заключения под стражу. Он не работает, ранее неоднократно судим за незаконный оборот наркотиков.

Андрею Унерке назначено наказание в виде 10 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима. Также он должен выплатить родственникам погибшего 1 млн рублей.

Приговор вступил в законную силу.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1466188>